Расширяется административная ответственность лиц, выполняющих функции иностранного агента.

Федеральным законом №14-ФЗ от 24.02.2021 внесены изменения в Кодекса Российской федерации об административных правонарушениях, который вступили в законную силу с 1 марта 2021 года.

В частности, устанавливается ответственность за распространение в сообщениях СМИ И материалах СМИ В информационнотелекоммуникационных сетях информации о некоммерческой организации, включенной в реестр некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента (за исключением информации, размещаемой в единых государственных реестрах и государственных информационных системах, предусмотренных законодательством либо РΦ), производимых материалов без указания на то, что соответствующая организация является некоммерческой организацией, выполняющей функции иностранного агента.

Данное правонарушение повлечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 000 до 2 500 рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо без таковой; на должностных лиц - от 4 000 до 5 000 рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо без таковой; на юридических лиц - от 40 000 до 50 000 рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо без таковой.

Также предусматривается административная ответственность, в том числе за: нарушение порядка деятельности общественного объединения, функционирующего без приобретения прав юридического лица;

нарушение обязанностей физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента.

Помощник прокурора Бийского района Шамина Ю.С.